
 

SEXAGÉSIMA  SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

15 DE MARZO DE 2018 

En Lagunillas, S.L.P., siendo las 09:00 horas del día 15 de Marzo   del año 2018  

previa Convocatoria se reunieron en el salón de cabildo de esta Presidencia 

Municipal, para llevar acabo la Sexagésima  Sesión Ordinaria de Cabildo,  estando 

presentes, el Lic. J. Guadalupe Castillo Olvera, Presidente Municipal,  C. Olivo 

Jaso López, Síndico Municipal, C. Isidra Noyola Bueno, Primer Regidor, C. 

Alejandra Cruz González, Segundo Regidor; C. Santiago López Martínez , 

Tercer Regidor; C. Ma. Isabel Martínez Huerta, Cuarto Regidor; C. Javier Ibarra 

Montalvo, Quinto Regidor; C. Lucero Ávila Medina, Sexto Regidor, M.V.Z. 

Agustín Vicente Andrade Andrade, Secretario General del H. Ayuntamiento, 

para sesionar bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA: 

1.- Pase de Lista. 
2.- Instalación legal de la Sesión.  
3.- Lectura y Aprobación del Acta anterior. 
4.- Aprobación  de la Cuenta Pública Ejercicio 2017. 
5.-Asuntos Generales. 
6.- Clausura. 
 
1.- Como primer punto del orden del día, el M.V.Z. Agustín Vicente Andrade     

Andrade, Secretario General del H. Ayuntamiento, realiza el pase de lista, e 

informa al Presidente Municipal Lic. J. Guadalupe Castillo Olvera, la asistencia 

de la Totalidad  de los miembros del Cabildo, por lo cual existe quórum legal 

para sesionar. 

2.- En el segundo punto del orden del día siendo las 09:00 hrs., el Lic. J. 

Guadalupe Castillo Olvera, Presidente Municipal de Lagunillas, S. L. P., declara 

legalmente instalada la sesión, por lo que serán válidos los acuerdos que de ella 

emanen. 



3.- En el tercer punto  del orden del día, el M.V.Z. Agustín Vicente Andrade 

Andrade, Secretario General del H. Ayuntamiento, da lectura al acta anterior, no 

habiendo objeción en su contenido y siendo aprobada por UNANIMIDAD se da 

paso al siguiente punto. 

4.- En el cuarto punto del orden del día,  El Lic. J. Guadalupe Castillo Olvera 
Presidente Municipal, cede la palabra a la Tesorera Municipal la C.P. Ma. Luz  
Nereida de Santiago Olvera, quien se dirige al H. Cabildo, para presentar la 
Cuenta Pública Ejercicio 2017, entregando un tanto a cada miembro del H. 
Cabildo, para su análisis y aprobación, una vez que  ha  sido revisada es 
aprobada por UNANIMIDAD, mandando agregar al libro de apéndice de actas un 
tanto de dicha Cuenta Pública. 
 
5.- En el quinto punto del orden  del día,   Lic. J. Guadalupe Castillo Olvera, 
Presidente Municipal; procede a los asuntos generales:  
 
1.- El Lic. J. Guadalupe Castillo Olvera Presidente Municipal,  cede la palabra a 
la .C.P. Ma. Luz Nereida de Santiago Olvera, Tesorera Municipal, quien se dirige 
al H. Cabildo para solicitar la autorización para las modificaciones al Presupuesto 
de Ingresos y Egresos del Ejercicio 2017, una vez analizada la propuesta, es 
aprobada de forma  UNANIME. 
 
6.- En el sexto  punto del orden  del día, Lic. J. Guadalupe Castillo Olvera, 

Presidente Municipal, procede a realizar la Clausura de la Sesión, siendo las 

10:15 horas, del día 15 de Marzo     del año en curso, haciendo válidos los 

acuerdos tomados, firmando el acta los asistentes.     

 

 

 


